



ПРИХОПЕРЬЕ

prihoper@gmail.com 16+

Родной земли историю храня...

№ 20 (12054)

СУББОТА, 16 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• Вести региона

Рабочая встреча с депутатами

Принять участие в работе по реализации национальных и приоритетных региональных проектов, а также каждому из депутатов Государственной Думы РФ от Волгоградской области представить отчет о своей деятельности с 2016 года перед жителями — с такими инициативами обратился губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров к парламентариям и руководству регионального отделения партии «Единая Россия» в ходе рабочего совещания. Предложения по вхождению депутатов в проектные комитеты и графики встреч с избирателями будут подготовлены до 1 марта.

В Волгоградской области продолжается активная работа по реализации приоритетных проектов развития — готовятся к подписанию соглашения с профильными федеральными министерствами, в которых зафиксированы объемы и направления финансирования, целевые показатели. Для решения масштабных задач сформирован и функционирует главный орган управления — совет при губернаторе по реализации национальных проектов и приоритетных проектов Волгоградской области. Кроме того, действуют проектные офисы и межведомственные рабочие группы; определены региональные кураторы и ответственные по направлениям. Формируются проектные комитеты, возглавляемые заместителями губернатора.

«Предлагаю рассмотреть вопрос о включении вас в работу по реализации этих проектов, — обратился к участникам встречи глава региона. — Прошу до 1 марта представить свои предложения по вхождению в состав проектных комитетов по реализации приоритетных проектов развития Волгоградской области. Хотел бы видеть ваше активное участие, ваш вклад на протяжении всех этапов работы над ними».

Глава региона также выступил с инициативой организовать встречи депутатов Госдумы от Волгоградской области с жителями региона, активом партии, которая их выдвигала.

«Я очень много встречаюсь с жителями, и у них есть реальная потребность в информации о деятельности депутатов Государственной Думы России, за кого они голосовали, о деятельности Федерального Собрания в целом — люди хотят знать о принимаемых решениях. Такая же потребность есть у актива партии. Пришло время подвести промежуточные итоги работы как всей депутатской группы от Волгоградской области в составе Федерального Собрания, так и персональные итоги работы за прошедший период, — подчеркнул Андрей Бочаров. — Считаю необходимым организовать такие отчетные встречи с жителями, с партийным активом, где депутаты публично отчитываются о проведенной и проводимой работе по отстаиванию интересов Волгоградской области, решению вопросов, направленных на ее развитие».

График будет представлен также до 1 марта 2019 года, сами встречи планируется провести в марте-апреле. volgograd.ru

• Традиции

Мотивы старины глубокой

В станице Алексеевской прошел районный детский фольклорный фестиваль православной культуры



Участники фестиваля «Зимние забавы».

Вот уже пятнадцать лет замечательный фестиваль «Зимние забавы» является настоящей жемчужиной культурной жизни нашего района. Да, в обычные дни можно проводить с детьми многочасовые беседы, рассказывать им различные истории из нашего прошлого и помогать им вникать в азы духовно-нравственного воспитания. Но ведь куда лучше предоставить мальчишкам и девчонкам самим со сцены поведать о древних преданиях.

Обычаи казаков-хоперцев уходят своими корнями в глубокую древность, многие современные традиции берут свое начало в жизненном укладе наших предков. Вот почему так важно давать возможность детям творчески подойти к изучению такого интересного материала. Организаторы мероприятия уверены в том, что фестиваль «Зимние забавы» является самым лучшим местом для подобных изысканий. И 8 февраля любой желающий мог лично в этом убедиться.

Конечно же, основная тема, которую с удовольствием отражают в своих выступлениях ребята — традиционные православные праздники зимнего календарного цикла: Рождество,

День Святого Василия и Крещение Господне. Мальчишки и девчонки самых разных возрастов рассказывают стихи, поют песни, показывают целые мини-спектакли, танцуют. И год от года радуется сердце, ведь не забыты обычаи и традиции наших предков, жива в душах подрастающего поколения любовь к родному краю!

В этом году в фестивале приняли участие восемнадцать творческих коллективов, представляющих детские сады, школы и культурно-досуговые учреждения Алексеевского района. На сцену вышло более ста пятидесяти ребятшек!

Перед началом концертной программы зрители смогли посетить выставку детского декоративно-прикладного творчества «Зимняя сказка». Следует отметить чудесные работы воспитанников детских садов района (Алексеевского «Сказка» и Яминского «Радуга»). Фантазии и мастерству родителей нет предела: елочки из макарон, фетра, салфеток, конфет, ватных дисков. И, конечно же, малыши очень гордятся результатом.

Рисунки воспитанников Алексеевской школы искусств, Ежовской и Солонцовской школ заставили гостей фестиваля увидеть окружающий мир

глазами юных художников. А вот ребята из кружка «Чудеса рукоделия» Шарашенского КДК очень любят своего преподавателя Е.В. Эккерт, ведь она всегда поможет создать своими руками поделку любой сложности.

Юные жители станицы Усть-Бузулукской также порадовали зрителей своими работами. Например, Молодежный центр представляли сразу два подразделения: клуб «Мода из комода» (руководитель В.Н.Рекунова) и вновь образованный клуб «Волшебный крючок» (руководитель А.А. Агафшкина). Школу же представляли воспитанники кружка «Рукоделица» (преподаватель Р.В. Звоникова) и учащиеся 1-4 классов (руководители Л.А. Грачева и Т.П. Семенова). Нельзя не отметить работы Яны Лапшевой, ведь у нее отлично получается шить прекрасную куклу, сплести корзинку из газетных трубочек и даже вышить картину! Кроме этого на выставке были представлены работы учащихся Стеженской и Исакиевской школ, Краснооктябрьского сельского поселения.

Продолжение на 3 стр.



Детский фольклорный ансамбль «Пострелята».



Ансамбль «Казачата» (Солонцовский КДК).

ПОДПИСКА-2019: ВНИМАНИЕ, НОВЫЕ ЦЕНЫ!

С 1 февраля началась ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на 2-ое полугодие текущего года

Тем, кто еще не выписал «Прихоперье», напоминаем: если вы хотите быть в курсе всех событий, которые происходят в Волгоградской области и Алексеевском районе, иметь под рукой полный набор рекламы и объявлений, узнавать новые, интересные факты из жизни своих земляков, поспешите в ближайшее почтовое отделение и своевременно оформите подписку.

Чтобы выписать газету, можно обратиться и к своему почтальону. Подписная цена на шесть месяцев с получением по почте теперь составляет 587,28 руб., на три 293,64 руб., на месяц — 97 руб.

Подпишитесь, и «ПРИХОПЕРЬЕ» останется с вами!

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ
(www.prihoper34.ru):

- Андрей Бочаров провел рабочую встречу с депутатами Государственной Думы ФС РФ от Волгоградской области.
- Пять главных статей нового закона о животных разъяснили волгоградцам.
- Ученые рассказали, какие люди стареют медленно.

Знаете ли вы, что...

- Белая лунка на ногте — это часть ногтевого корня, из которого он и растет. Более светлой она выглядит потому, что лишена кровеносных сосудов. Мягкие и хрупкие ногти при отсутствии лунки могут свидетельствовать о повышенной активности щитовидной железы.

СОЛНЦЕ

Восход 08:20
Заход 18:29
ФАЗА ЛУНЫ
Растущая, в полночь будет освещено 88%.



ПОГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 февраля: температура -2... +3, давление 752 мм, ветер 3, 5-7 м/сек.
ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 февраля: темп. -1... 0, давление 749 мм, ветер С-З, 4-8 м/сек. www.rp5.ru

Народный календарь

16 февраля - Починки.

Для этого праздника варили саламату. Так называлась распущенное в воде гречишное пресное тесто с маслом. По этому поводу говорили: «Приехала саламата на двор - расчиная починки».

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1722 г. - Петр I издал «Указ о наследии престола».
1923 г. - экспедиция Говарда Картера нашла каменный саркофаг фараона Тутанхамона.
2005 г. - вступил в силу Киотский протокол.

Продолжение. Начало на 1 стр.

Традиции

Мотивы старины глубокой

В станице Алексеевской прошел районный детский фольклорный фестиваль православной культуры

Открыли фестиваль участники детского фольклорного ансамбля «Пострелята» Алексеевского Центра казачьей культуры...

Участниками фестиваля стали воспитанники Алексеевского детского сада «Сказка», фольклорный ансамбль «Родничок» Помалинского СК...

Все ребята очень порадовали публику своими интересными и яркими номерами. Перед исполнением финальной песни на сцену вышли все коллективы...

Уже целых пятнадцать лет ребята принимают участие в этом замечательном празднике. Казалось бы, что за такой солидный отрезок времени было все уже спето...

Наш корр. Фото из архива МБУК «Алексеевский МКДЦ». Больше фото и видеосюжеты смотрите на нашем сайте prihoper34.ru

Субботний Вечерок



Для вас, эрудиты

Crossword puzzle grid with numbers 1-41 indicating starting points for clues.

По горизонтали: 1. Предмет мебели. 4. Естественный водный поток. 8. Элементарная частица...

Познай себя

Умение рационально использовать время

Оцените себя в баллах: 0 - почти никогда; 1 - иногда; 2 - часто; 3 - почти всегда.

- 1. Я резервирую в начале рабочего дня время для подготовительной работы, планирования. 2. Я перепоручаю все, что может быть перепоручено...

- 6. Свой рабочий день я освобождаю от посторонних телефонных разговоров незапланированных встреч, неожиданных совещаний. 7. Свою дневную нагрузку я распределяю в соответствии с графиком...

- Ключ: 0-15 - Вы не планируете свое время и находитесь во власти внешних обстоятельств. Вы добьетесь своих целей, если составите список приоритетов...

Копилка советов

Мобильник и... мороз

Как можно увеличить время работы телефона в холодное время года

На морозе аккумуляторы быстро разряжаются и перестают быть работоспособными из-за их специфических рабочих температур...



Зимой можно продлить время работы телефона, если носить его во внутреннем кармане верхней одежды. Тепла вашего тела должно хватить на то, чтобы решить эту проблему...

Мулятор, его можно достать и согреть. Например, можете положить его в карман рубашки. Старайтесь не заряжать телефон при минусовых температурах...

Это интересно

Съедобная пленка

В России придумали одноразовую посуду из яблок

Тренд по созданию съедобной и биоразлагаемой посуды сегодня поддерживают многие мировые производители. Не отстали и российские специалисты...

Несколько лет назад на кафедре «Технология и организация общественного питания» Самарского государственного технического университета...



специальную форму и сушат при температуре не выше 60° (при этом не применяются химические процессы, влекущие за собой глубинные химические изменения).

Как и съедобные упаковки, вкусная посуда, в первую очередь, поможет решить проблему утилизации мусора. После использования ее можно выбросить или съесть...

Наш календарь День спонтанного проявления доброты

Необычный праздник, отмечаемый по всему миру ежегодно 17 февраля



День спонтанного проявления доброты ведет свою историю из США, но сегодня уже имеет общемировое значение и празднуется вне зависимости от гражданства...

В России этот праздник пока еще мало известен, хотя ряд компаний организуют к данному дню различные благотворительные мероприятия.

Добрые дела сами по себе должны доставлять вам удовольствие, и при этом, давая что-то другим или помогая им, вы не должны ожидать награды...

Источник: Calend.ru

Источник: meteovesti.ru

